

Энди Гарсиа о своей родине

Моск., 17 марта 2003 - 10:05 - С. 12

Голливудский актер Энди Гарсиа, кубинец по происхождению, заявил, что проводит прямую параллель между режимом румынского диктатора Николае Чаушеску и кубинским лидером Фиделем Кастро.

В Румынии сейчас проходят съемки картины «Модильяни»/Modigliani, посвященной судьбе и творчеству итальянского художника и скульптора, в которой Гарсиа играет главную роль. Как рассказал актер, он успел побеседовать с несколькими румынами, бывшими очевидцами революции 1989 года, а также встретился с президентом Ионом Илизеу, сыгравшим одну из важных ролей в свержении режима Чаушеску.

– Я смотрю в будущее с оптимизмом – недалек тот час, когда и кубинцы свергнут своего диктатора, – заключил Гарсиа.

Энди Гарсиа (настоящее имя – **Андрес Артуро Гарсиа Менендес**; род. 12 апреля 1956 года в Гаване, Куба) – актер, режиссер и продюсер. В 1961 году вместе с родителями эмигрировал во Флориду. До 1983 года играл преимущественно в театре, первой заметной ролью в кино стала роль **Рэя Мартинеса** в триллере «Мертвый сезон» (The Mean Season, США, 1985). Снимался в фильмах «Крестный отец-3» (Godfather: Part III, США, 1990), «Когда мужчина любит женщину» (When A Man Loves A Woman, США, 1994), «Человек с Елисейских полей» (The Man From Elysian Fields, США, 2001), «11 друзей Оушена» (Ocean's Eleven, США, 2001) и др.

